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      МОЛНИЯ
Процесс продления условий оплаты труда при истечении срока действия квалификационной категории в 2022 году запущен.
Уважаемый коллеги!
На обращение Общероссийского Профсоюза образования получен ответ заместителя министра просвещения РФ Зыряновой А.В. (письмо № АЗ-57/08 от 10.02.2022) о возможности продления условий оплаты труда педагогических работников при истечении у них срока действия квалификационной категории в 2022 году, если это продление будет предусмотрено коллективным договором.
Аналогичная позиция отражена в письме департамента образования Владимирской области № ДО-173/-05-07/08 от 25.02.2022 г., направленном во все муниципальные образования.
Владимирской областной организацией Профсоюза подготовлен и направлен во все территориальные организации профсоюза макет дополнительного соглашения к коллективному договору с необходимой формулировкой.
ЭТО ВАЖНО!
Коллеги! После подписания председателем первичной профсоюзной организации и руководителем вашего образовательного учреждения   дополнительного соглашения к коллективному договору о продлении условий оплаты труда педагогических работников при истечении у них срока действия квалификационной категории в 2022 году, данная норма вступает в законную силу.                                      ЭТО ОЗНАЧАЕТ, ЧТО:
За педагогическими работниками, у которых срок действия квалификационных категорий заканчивается в 2022 году, условия оплаты труда, с учетом имевшейся квалификационной категории, сохранятся до 31 декабря 2022 года включительно.
Обращаем внимание, что процесс по внесению указанных изменений в коллективные договоры уже массово запущен, и именно Профсоюз стал инициатором решения данного вопрос в интересах педагогических работников отрасли.  
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